

新版世俱杯激情揭幕

梅西领衔迈阿密国际战平开罗国民

本报综合消息 2025年国际足联俱乐部世界杯14日在美国迈阿密激情揭幕。揭幕战中,在现场60927名观众的加油助威声中,梅西领衔的迈阿密国际队与开罗国民队展开激烈对攻,最终战成0:0。

开幕式上,“团结”成为重要主题,32名代表参赛俱乐部的年轻球员手持俱乐部徽章嵌入国际足联(FIFA)的英文字母中,成为其“足球团结世界”口号的最佳注脚。

揭幕战中,虽然上半场迈阿密国际控球率占优,但对手的进攻更有威胁,射门达7次,尤其是在第43分钟,开罗国民获得点球,但特雷泽盖主罚被扑。下半场画风突变,迈阿密国际的进攻更显优势,梅西在第57、64分钟和比赛即将结束时的三脚射门极为精彩,但均无功而返,最终双方互交白卷。两队射门都达十次或以上,门将均有不俗发挥,迈阿密国际门将乌斯塔里获评本场最佳球员。梅西(5球)若想打破克·罗纳尔多的世俱杯进球纪录(7球)仍需努力。



新版世俱杯是国际足联力推的一项赛事,其“新”在于此前世俱杯仅有7支球队参加,更像是冬歇期的开胃小菜,而本届比赛汇集32家俱乐部,将进行63场对决,直至7月13日,成为一道大餐。新版世俱杯从诞生开始,就一直伴随争议和挑战,最大的争议是球员的健康。为了吸引球员参加,国际足联甚至开出10亿美元的总奖金。

这是继去年的美洲杯之后,美国迎



来的又一项足球大赛,而美国还是2026美加墨世界杯的东道主,可谓迎来了足球大赛的“美国时间”。

“球王”梅西继2009年、2011年和2015年三夺世俱杯冠军后,第四次向该赛事冠军发起冲击。虽然实力一般的迈阿密国际并非夺冠热门,但“球王”的个人魅力使得该队成为本届世俱杯的明星球队。

虽然没有中国俱乐部参加,但本届

世俱杯仍有不少中国元素。奥克兰城队的中国球员周通有望登场,与同组的拜仁慕尼黑、本菲卡和博卡青年过招。中国裁判员马宁、傅明入选世俱杯裁判员名单。海信、联想两家中国企业成为世俱杯官方合作伙伴。其中,海信将在世俱杯赛场和VAR(视频助理裁判系统)裁判室,为VAR技术提供屏幕支持,助力裁判精准判罚,中国科技成为足球大赛的重要组成部分。

受鞋所困 郑钦文止步女王杯半决赛

本报综合消息 一双鞋开胶,一双鞋打滑。中国名将郑钦文14日在如此窘境下苦战3盘不敌美国选手阿尼西莫娃,止步女王杯网球赛女单半决赛。

面对此前两次交手都败给自己的阿尼西莫娃,郑钦文开场后第一局即遭遇破发,此后仍被对手压制,以2:6先丢一盘。第二盘两人上演互破大战,郑钦文以6:4获胜,比赛进入决胜盘。第三盘郑钦文又是先被破发,虽顽强追赶,但最终未能阻止阿尼西莫娃以6:4笑到最后。

谈及第三盘第六局时的换鞋暂停,郑钦文无奈地表示,她第一盘时已经觉得鞋有点问题,但后来才发现鞋底板开胶,只能换上前一比赛日让她多次滑倒的鞋。上轮直落两盘战

胜拉杜卡努的比赛中,郑钦文穿的鞋连续打滑,于是中途换鞋。

“这双鞋是我当年打青少年比赛时留下的草地鞋,虽然是新的,但很多年没有用过。今天底板开胶,我也是完全没有想到。”她说。

由于赞助商未能及时把新的草场鞋寄到她手中,郑钦文不得不再换上防滑效果不理想的旧鞋,坚持完成了比赛。她坦言,比赛中“更多在思考鞋子,没法专注在网球上面”。

她还透露,自己球包里一般有4把球拍,其中两把有更高磅数,当日开场后想用磅数更高的球拍却发现没带,第二盘才拿到手。“其实这些小细节都需要注意,草地上进程快,对拍子磅数会敏感一些,以后还是要更好准备。”

尽管职业生涯首进草场赛事四强后未能继续突破,但22岁的郑钦文还是为自己逆境下的坚持感到满意。“一直在寻找解决办法,寻找赢的方式。今天的比赛和技战术关系没那么大,如果不想鞋和拍子,我的专注度会更高,但这也是我的教训,希望下一场不再有这样的事情发生。”

16日揭幕的柏林公开赛正赛抽签已出炉,5号种子郑钦文首轮将对阵前温网冠军莱巴金娜,但她目前还无法确认参赛。“去柏林会非常赶,可能周二(17日)就要比赛。如果我身体状况良好肯定要去打,但还是要和团队商量。”她强调,最重要的还是以最好的身体状态迎接温网。

阿尼西莫娃将在女王杯决赛中对阵德国老将玛利亚。



市区两级市场监管部门联手“育苗” 精准赋能大学生创业

本报讯(记者 傅辉 通讯员 陈琼)6月13日,咸安区市场监管局联合咸宁市市场监管局在咸宁职业技术学院开展“大学生创业育苗行动进校园”活动,通过政策解读、案例分析、互动答疑等形式,为怀揣创业梦想的大学生送上精准的“创业锦囊”,助力他们在创业路上稳健前行。

活动现场,工作人员聚焦登记注册证

照办理指南、大学生创新创业扶持政策、防范身份被冒用风险、理性应对创业风险、一业一证等大学生创业过程中的重点难点,深入剖析创业过程中的法律风险与合规要点。参与学生表示,活动揭示了创业路上的诸多“隐藏关卡”,提供的指导既实用又暖心。活动共接受咨询,现场发放涵盖电子营业执照、一业一证、大学生创业扶持等

内容的宣传资料,指导了营业执照登记业务,进行了企业年报帮办,并向大学生演示了如何使用微信电子营业执照小程序查询自身投资任职情况,以谨防受骗。

为提升创业服务质效,区市场监管局着力打造全链条创业护航服务模式。在区局设立的创业会客厅,集成了执照办理、公章刻制、税务开户、社保登记、公积金、银行开户预

约、知识产权保护、质量技术帮扶等多项业务,为创业者提供“一站式”服务。此外,区市场监管局还计划联合高校、金融机构举办创业沙龙,搭建资源互通、经验共享的对接平台。

市场监管部门是创业者的同行者。咸安区市场监管局将常态化深入推进“育苗行动”,通过“送政策进校园、送服务到身边”,拓宽创新创业教育渠道,全力营造更便捷、更公平、更安全的营商环境,助力每一位创业“雏鹰”展翅高飞,为咸安区高质量发展注入青春动能。

崇阳县成立诚信同盟 信用赋能“5+4”产业发展

本报讯(记者 傅辉 通讯员 徐红菊 丁琼)近日,崇阳县组建成立诚信同盟,立足地域经济优势,聚焦麻花产业信用建设,赋能产业规范化、品牌化高质量发展。

该诚信同盟由崇阳县市场监督管理局联合县检察院、发展与改革局、人力资源和社会保障局、税务局共同组建,旨在筑牢食品行业信用防线,优化消费和营商

环境,提升行业竞争力,助推食品饮料产业高质量发展。

■凝聚共识,共筑诚信

崇阳县召开了诚信同盟建设推进会,县市场监督管理局主要负责人、行业协会负责人及麻花相关企业代表参会。会议研讨了《崇阳县诚信同盟工作推进方案》

(讨论稿)。与会企业法人代表现场签署了《崇阳县诚信同盟加入申请表》和《诚信承诺书》,承诺诚信经营,共同维护公平市场环境。

■规范运作,正式启航

在充分吸纳推进会意见和部门建议后,《崇阳县诚信同盟工作推进方案》正式

印发。诚信同盟揭牌仪式随后在崇阳县君欢食品有限责任公司举行。

■展望未来,拓展赋能

下一步,诚信同盟将拓展至食品生产、餐饮服务等领域,吸纳优质成员,推广共享经验,构建“守信互认、失信共治”协同机制,助力打造一流营商环境与安全放心消费环境,以信用监管赋能“5+4”产业高质量发展,助推武汉都市圈绿色发展重要增长极建设。